

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
6 March 2017  
Russian  
Original: English

---

**Письмо Постоянного представителя Республики Корея  
при Организации Объединенных Наций от 6 марта 2017 года  
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь обратить внимание Совета Безопасности на пуски четырех баллистических ракет, произведенные Корейской Народно-Демократической Республикой 6 марта 2017 года (по местному времени) и препроводить настоящим заявлением Министерства иностранных дел Республики Корея по поводу этих пусков (см. приложение). Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Чхо Дэ Юл  
Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 6 марта 2017 года на имя Председателя Совета Безопасности**

**Заявление Министерства иностранных дел по поводу пусков баллистических ракет, произведенных 6 марта 2017 года Корейской Народно-Демократической Республикой**

1. Сегодняшние пуски баллистических ракет, произведенные Корейской Народно-Демократической Республикой, — это очередная провокация, совершенная спустя всего 22 дня после пуска баллистической ракеты, произведенного 12 февраля, и это после того, как в прошлом году ею же были произведены пуски 24 баллистических ракет. Это — вопиющее и явное нарушение соответствующих резолюций Совета Безопасности, создавшее серьезную угрозу для мира и безопасности на Корейском полуострове и для международного сообщества в целом. Правительство Республики Корея самым решительным образом осуждает устроенную Корейской Народно-Демократической Республикой провокацию.

2. Эта провокация была совершена, когда международное сообщество переживало потрясение и возмущение в связи с бесчеловечной расправой Корейской Народно-Демократической Республикой над Ким Чен Намом, который был убит с помощью вещества нервно-паралитического действия VX, которое является химическим оружием. Это наглядно свидетельствует о безрассудстве этого режима и о том, что он продолжит разработку ядерного оружия и баллистических ракет, не считаясь с предупреждениями всего международного сообщества. Корейская Народно-Демократическая Республика должна осознать, что ее постоянные провокации и фанатичная одержимость идеей разработки ядерного оружия и баллистических ракет лишь ускорят ее движение в направлении изоляции и самоуничтожения.

3. Корейская Народно-Демократическая Республика непомерно дорого заплатит за это, когда правительство Республики Корея призовет все страны добросовестно соблюдать режим санкций в отношении Корейской Народно-Демократической Республики, введенный в том числе резолюциями Совета Безопасности 2270 (2016) и 2321 (2016), а также жесткие односторонние санкции, введенные дружественными странами. Кроме того, правительство Республики Корея будет непоколебимо защищать жизни своих граждан и безопасность страны, сдерживая ракетно-ядерную угрозу, исходящую от Корейской Народно-Демократической Республики, мощным объединенным оборонным потенциалом Республики Корея и Соединенных Штатов и ускоренной реализацией мер по дальнейшему укреплению расширенного потенциала сдерживания.